



ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

№ 2 октябрь 2019

Орган ученического самоуправления МКОУ Ермоловская СОШ

«День Учителя»



Учитель всегда был примером особым.

Всегда было ценно учителя слово.

Заслуженно праздник создали однажды

Учителя день – день торжественный, важный.

Желаем учителю каждому в школе

Счастливой учительской, радостной доли.

И мы обещаем, что знания ваши

Мы все воплотим, чтобы жизнь стала краше!

Каждый класс, каждый учащийся нашей школы не остался равнодушным и, конечно, поздравил своих учителей концертным номером, и поздравление было от всей души: это и танцы, и песни, и задорные миниатюры. Неожиданным сюрпризом для учащихся оказалась викторина, состоящая из вопросов об учителях. Ребята открыли для себя много нового и интересного о своих любимых педагогах.

А накануне праздника в Дворце культуры г. Лиски учитель английского языка Попова Оксана Юрьевна, победитель областного конкурса лучших учителей 2019, была награждена почетной грамотой областного департамента образования, науки и молодёжной политики. Сальникова Татьяна Константиновна, учитель биологии и химии, награждена почётной грамотой департамента образования, науки и молодёжной политики.

От всей души поздравляем!



Завершение первой четверти 2019-2020 учебного года

Первая четверть этого учебного года в начальной школе завершилась традиционным праздником осени!



Вот и подошла к концу первая четверть 2019/2020 учебного года!

Её традиционное завершение - "Осенний бал"



Совет старшекласников решил подготовить праздничный вечер в стиле 90-х. Как это было: музыкальные хиты 90-х; задорная сценка о том времени; весёлые конкурсы; тематическая дискотека.



Фестиваль народных игр



22 октября команда Ермоловской СОШ приняла участие в фестивале народных игр.

Наши ребята заняли почётное II место.

Поздравляем! Молодцы!

Лицо номера



Шелист Анастасия

Шелист Анастасия - ученица 10 класса. Она активно участвует в жизни школы, очень любит учиться, увлекается многими предметами.

Настя под руководством учителя биологии Сальниковой Т.К. заняла 1 место в районном конкурсе «Юные исследователи окружающей среды» и 1 место за участие в муниципальном конкурсе «Юные исследователи природы – родному краю».

Настя еще не решила, куда будет поступать, но обязательно определится в этом нелегком выборе.

А наша редакция желает Насте удачи!

Над выпуском работали: учащиеся 5, 6 класса и Бухляева Ю.А.
Подписано в печать 25.10.2019 года. Отпечатано в МКОУ Ермоловская СОШ 25.10.2019 года.